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25 вересня для студентів-першокурсників, які навчаються за освітніми програмами

«Професійна освіта. Транспорт (Обслуговування та ремонт автомобілів)», «Середня

освіта (Середня освіта. Технології та інформатика)», «Декоративне мистецтво та

ремесла», проведено лекцію на тему «Академічна доброчесність: правила та

відповідальність здобувачів вищої освіти».

Завідувачка інформаційно-бібліографічного відділу Наукової бібліотеки ХНУ

Оксана Бичко ознайомила з нормативно-правовими документами, що регламентують

дотримання академічної доброчесності у ЗВО України, видами порушень та

відповідальністю здобувачів вищої освіти.

Фахівець відділу забезпечення якості вищої освіти, д-р пед. наук, проф. кафедри

технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва Ганна Красильникова

розповіла студентам про їхню роль у процедурах забезпечення якості вищої освіти та

освітньої діяльності, запросила до співпраці у межах студентських фокус-груп,

роз’яснила, за якими видами навчальних робіт здійснюється обов’язкова перевірка на

наявність академічного плагіату за допомогою спеціалізованих програмних засобів

StrikePlagiarism та/або Anti-Plagiarism.
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26 вересня на замовлення декана факультету інформаційних технологій, д-р техн.

наук, проф. Тетяни Говорущенко проведено лекції з  академічної доброчесності,

інформаційного пошуку та академічного письма  для студентів-першокурсників та

магістрантів.

Студенти 1 курсу груп ІПЗ, ІПЗс, КІ, ІСТ, КБЗІ, АКІТР,   АКІТРс,   ЕСМК, КН, КБЗІ

(куратори – канд. техн. наук, доц. Денис Макаришкін; канд. пед. наук, доц. Сергій

Петровський; старший викладач Павло Регіда; асистент Артур Слива)дізналися про

принципи академічної доброчесності,  методи  уникнення плагіату,  а також  про

наслідки порушення академічних стандартів.  Акцентовано увагу на дотриманні

академічної доброчесності при використанні штучного інтелекту.
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Студенти академічних груп КНм-25-1 (куратор − старший викладач кафедри

комп’ютерних наук Тетяна Скрипник), КНас-25-1 (куратор − д-р техн. наук, професор

кафедри комп’ютерних наук Едуард Манзюк), ІСТм-25-2, КІм-25-1,2 (куратор – Тетяна

Кисіль, канд. фіз.-мат. наук, доц. кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних

систем) ознайомилися з різними видами наукових БД, методами та інструментами

ефективного пошуку інформації. Значну увагу було приділено огляду рубрики на сайті

НБ ХНУ «Наукові ресурси відкритого доступу». Також вагоме місце було

відведено культурі академічного письма, правилам цитування та оформлення списку

використаних джерел, огляду генераторів посилань та бібліографічних менеджерів.
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Заходи провела завідувачка інформаційно-бібліографічного відділу Наукової

бібліотеки ХНУ Оксана Бичко.

Е-ресурс “Академічна доброчесність” на сайті наукової бібліотеки ХНУ.

Замовити лекцію:

• електронна пошта: ibv_library@khmnu.edu.ua

• телефон: 12-82

Наукова бібліотека

Хмельницького національного університету
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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